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Филипче да излезе и да каже дали СДС смени курс и стана антиамериканска
партија и дали спои зад навредите на Сашо Орданоски за претседателот Трамп?

          

Во отсуство на идеи и немање на јасни политики за дејствување, СДС преку нивните т.н.
експерти и новинари шират невидена хистерија, критики и навреди.

  

И не само што критикуваат се што во државата прави Владата предводена од
ВМРО-ДПМНЕ, сега се впуштија и во критикување и навредување на нашиот стратешки
партнер САД.

  

Еден од истурените мегафони на СДС, многу близок и човек кој важи за советник Венко
Филипче, Сашо Орданоски јавно во гостување на национална телевизија со најбрутални
критики и навреди го нападна американскиот претседател, Доналд Трамп.

  

Во истоименото интервју, Ордановски си зема за право не само да ги критикува
политиките на актуелниот американски претседател, туку и со погрдни зборови да го
навредува.

  

Тој, претседателот Трамп го нарече лажго, рекетар и необразован човек, додека луѓето
од неговиот најтесен круг на соработници ги нарече расисти и неонацисти.

  

Орданоски е човек кој од уста не ги вадеше американските демократски вредности, сега
наеднаш сврти курс и од устата почна да сее само омраза за таа демократија.
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Затоа прашуваме, дали Венко Филипче преку неговиот гласноговорник, Сашо
Орданоски ја нарече американската политика неонацистичка?

  

Дали Венко Филипче се крие позади мегафонот на СДС, Сашо Орданоски кој го пушта
по национални телевизии за да го напаѓа претседателот Трамп?

  

Дали со ова последна постапка СДС и Венко Филипче ја официјализираа коалицијата
со Левица и тргнаа по нивен памет, па сменија курс и станаа антизападна и
антиамериканска партија?

  

Ова покажува дека СДС и Венко Филипче се во многу очајна ситуација.

  

Повикуваме, Филипче да излезе јавно и лично да каже дали стои позади тоа што го
кажа Орданоски или ако не стои и не го поддржува кажаното од Орданоски, да се
извини и да се откаже од него.

  

Се друго ќе се смета како прифаќање и поддржување на кажаното од неговиот
апологет, затоа што од Орданоски и неговите изјави се оградија и телевизијата во која
гостуваше, а истите ги осудија и бројни новинари и новинарски здруженија.
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